



Президент России Владимир Путин направил поздравительное послание эмиру Кувейта шейху Сабаху Аль Ахмеду Аль Джаберу Ас Сабаху по случаю празднования 90-летия. В свою очередь, правитель Кувейта пригласил российского лидера посетить страну с визитом.

Как сообщило Кувейтское агентство новостей, эмир Кувейта поблагодарил за поздравление и указал на «исторически прочные отношения между двумя дружественными странами, которые значительно развились за время правления президента РФ».

Кроме того, эмир выразил надежду на дальнейшее развитие совместного сотрудничества во всех областях.

«Эмир снова адресовал приглашение российскому президенту нанести визит в Кувейт в качестве дорогого гостя кувейтского народа и его высочества», - отмечается в сообщении агентства.

Стоит отметить, что эмир Кувейта шейх Сабах аль-Ахмед аль-Джабер ас-Сабах родился 16 июня 1929 года.